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MOTORWEAR

Table de conversion des

tailles in cm

Prendre ses mesures

1) Tour de téte

)
3) Tour de taille
4) Hanches

)
) Tour de main
)

(
(
(
(
(
(
(
(
(

Stature

2) Tour de poitrine

5) Longueur de bras

6

7) Longueur de jambe

8) Longueur d'entrejambe
9)

TABLEAU DE TAILLE POUR LA MARQUE:
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1. Jeans

1.1. Jeans homme (standard)
Taille 28 30 32 34 36 38 40 42 44
Tour de taille (3) | 71 76 81 86 91 97 102 107 12
Longueur 86 86 86 86 86 86 86 86 86
d’entrejambe
(8)

1.2. Jeans homme (plus size)
Taille 46 48 50 52 54 56 58 60
Tour de taille (3) | 117 122 127 132 137 142 147 152
Longueur 86 86 86 86 86 86 86 86
d’entrejambe
(8)

1.3. Jeans homme (Drayko)
Taille 26 28 30 32 34 36 38 40 42 44
Tour de taille (3) | 71 76 81 86 91 97 102 107 2 n7
Longueur 86 86 86 86 86 86 86 86 86 86
d’entrejambe
(8)

1.4. Jeans homme (Holeshot)
Taille 28 30 32 34 36 38 40 42 44
Tour de taille (3) | 76 81 86 91 97 102 107 12 17
Longueur 86 86 86 86 86 86 86 86 86
d’entrejambe
(8)

Les tables d’équivalences sont uniqguement informatives. Elles ne garantissent pas une conversion exacte ni une coupe parfaite.



1.5. Jeans femme (standard)

Tour de taille (3) | 66 7 76 81 86 91 96
Longueur 81 81 81 81 81 81 81
d’entrejambe

(8)

1.6. Jeans femme (plus size)

Tour de taille (3) 101 106 m
Longueur 81 81 81
d’entrejambe

(8)

1.7. Jeans femme (Drayko)

AUS 6 8 10 12 14 16 18 20 22
Tour de taille (3) | 66 7 76 81 86 91 96 101 106
Longueur 81 81 81 81 81 81 81 81 81
d’entrejambe

(8)
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